

巴塞為尼馬案 補交1.4億稅

西甲門戶巴塞羅那24日發表聲明稱，他們堅決否認在巴西新星尼馬轉會一事上存在稅務欺詐問題，但因對納稅責任的解釋可能出現分歧，為維護球會名譽，他們將主動繳納1,350萬歐元(約1.4億港元)的稅款。

尼馬案始於去年12月，當時巴塞會員卡塞斯起訴球會前主席羅素在尼馬轉會問題上犯有非法挪用罪。然而在羅素辭職後，這一風波仍在持續發酵。19日，西班牙檢察官佩拉爾斯向受理尼馬案的西班牙法院的魯茲法官發去書面文件，希望後者調查巴塞在尼馬加盟事項中的稅務犯罪問題。佩拉爾斯估計，巴塞未繳稅款可能達910萬歐元。

堅稱無欺詐行為

巴塞方面24日強調，「我們堅信最初繳納的稅款符合球會應承擔的稅務義務。」

變性模爆曾床戰西甲四星

一位名叫姬絲天妮的變性人女模特兒近日成為了話題人物。近日她受訪時聲稱曾跟4位西甲三雄的球星上過床，這位2007年「世界變性小姐」說：「我跟很多球員發生過關係，其中有4個，他們名字的開頭字母是G、P、B以及C……這其中有皇家馬德里球員，有馬德里體育會的球員，同時還有巴塞羅那的球員。」這4位字母先生究竟是誰和分別來自哪一隊，姬絲天妮則未有再細述。



姬絲天妮

綜合外電



去夏簽入尼馬(右)的前主席羅素已經辭職。 法新社

杜奧巴折車 有情講

今晚歐洲聯賽冠軍盃16強首回合焦點戰，杜奧巴會率領加拉塔沙雷鋒衝擊踢了8年的車路士。「魔獸」賽前感觸良多，坦言假如藍軍主帥摩連奴需要他，他隨時都願追隨麾下。不過作為專業足球員，杜奧巴表明今次面對舊會決不留情。加隊地獄主場氣勢凌厲，近況未穩的車仔難言在別人地頭佔先機。

撼舊會感觸多 願等摩帥重召

「車路士當然贏面更大，他們比己隊強10倍，我們首回合要盡可能入球。門舊會總感覺很好，但對我這樣念舊的人就有些難受。當然我是專業球員，必須尊重自己的戰袍。」轉會加隊後歐聯6場入了3球的35歲科特迪瓦老將杜奧巴說：「我在車路士度過8年美好時光，若摩連奴現對我說希望我回去，我會認真考慮的，但畢竟車路士並未正式邀請我。」

今仗也將是摩帥與季初接手執教加隊的文仙尼這兩大教頭首次交鋒。2008年接替文仙尼掌國際米蘭兵符的正是摩連奴，後者2010年率國米成就三冠王後統領皇家馬德里，文仙尼則出掌曼城。

加拉塔沙雷主場非善類

在文仙尼調教下，加隊在土耳其聯賽和歐聯均有起色，歐聯以2勝1和3負力壓祖雲達斯小組次名出線。他們近6仗有4勝2和，主場更錄得9連捷，包括贏過祖記，氣勢強勁。加隊主場8度跟英格蘭球會交手亦有3勝3和2負，絕不失禮。

車仔各項賽事近5仗3勝1和1負，上輪聯賽最後一刻險勝愛華頓1:0，雖佔英超榜首，但穩定性未到最后。藍軍上次在2008年外訪土耳其亦有不好的回憶，以1:2不敵費倫巴治，隨後返史丹福橋贏2:0才反勝閩歐聯4強。

香港文匯報記者 梁志達



杜奧巴將衝擊舊會的防線。 法新社

摩連奴2004年首次執掌車仔時簽入杜奧巴。 路透社

伊度奧遭寸王質疑報細年齡 文仙尼：摩佬當年捧盃靠我

車路士中鋒問題一直困擾領隊摩連奴，伊度奧、費蘭度托利與丹巴亞三大中鋒在英超暫只共入11球。法國Canal+電視台日前公開了一條片段，當中記錄了兩周前出席贊助商活動的「寸王」同瑞士名錶廠一位高級代表的閒談內容，摩帥抱怨：「車路士最大問題是缺少一名入球者，我們有個前鋒伊度奧，但他32歲了，或者已35歲，誰知？」車仔與「寸王」本人都沒正式否認片中人是不是摩連奴。對於盛傳不獲挽留的艾殊利高爾跟林柏特和泰利三位老臣，摩連奴則表現希望在今夏完成他們的續約事宜。

另外，今晚與摩連奴交手前，文仙尼先挑口水戰，直言摩連奴2010年率領國米贏得歐聯冠軍，很大程度是歸功於意大利人留下的良好的團隊。



伊度奧不止32歲？路透社



「帶刀後衛」伊雲洛域是車仔的得分奇兵。 美聯社



C朗(右)同巴利能能否助皇馬克服「恐德症」？ 法新社

訪德績差 皇馬怕「克」

上周末獨霸西甲一哥位置的皇家馬德里今晚歐聯16強首回合對陣史浩克04，雖然前3輪聯賽坐波監的C·朗拿度可蓄銳攻堅，但「銀河艦隊」要克服作客德國輸多贏少的心理陰影。

(有線62、64台及201、203高清台周四凌晨3:45a.m.直播)

皇馬上週聯賽在C朗缺陣下憑加里夫巴利、小將伊拿拉文迪及艾斯高建功照炒艾爾切3:0，乘標標對手失分獨霸西甲榜首，而在西班牙盃亦已入決賽。C朗今晚「又足電」復出攻堅，誓要超越比自己多入1粒進佔歐聯射手榜頭名的巴黎聖日耳門殺手伊巴謙莫域，並獨佔歷史射手榜第3位。史浩克最有威脅的則是亨特拉爾，荷蘭中鋒2009年踢皇馬時未受重用。

對上10次僅得2和8負

皇馬最大障礙是他們自2001年後近10次在德國比賽，只取得2和8負不勝劣績，包括上季4強首回合以1:4慘敗給多蒙特。而史浩克主場對西班牙球會的不敗率也頗高，有5勝2和4負。他們上輪聯賽與緬恩斯互交白卷，德甲近7輪錄得5勝2和，狀態不錯，今晚料可有一番作為。

香港文匯報記者 梁志達



奇雲保定被指生活不健康。 網上圖片

奇雲保定賽後又煙又酒

德國《圖片報》登了一張史浩克04球星奇雲保定在更衣室手夾香煙吞雲吐霧、身旁還有一樽已開啤酒的相片。史浩克會方為加納中場辯護，稱被抽到接受尿液藥檢的球員賽後都會喝酒以盡快排尿，至於抽煙，「可能贏利華古遜來得不易，他太興奮了。」

小施丹靠父蔭入法青隊？

法國前球星施丹18歲的大仔恩素施丹自薦加入法國19歲以下青年國家隊，主帥在沒看過他比賽下照批准他入隊集訓，被指有靠現任皇馬助教父蔭之嫌。球隊主帥解畫道：「集訓就是要發掘球員。」

香港文匯報記者 梁志達

低迷大眼仔揸車撞傷人

奧斯爾不復去夏以4,250萬英鎊破球會紀錄身價加盟阿仙奴後的勇態，新年後不時淪為隱形人。《每日星報》消息，這位阿仙奴德國中場大將上周五駕車時撞傷了一名攝影師途人，被警方問話，由於周中沒比賽，阿仙奴領隊雲加在2天假期外再為「大眼仔」延長休假，望他歸隊後重拾勇態。球隊本月讓出英超榜首，近來又發生基奧特偷情與球隊內訌風波，雲加認真頭痛。

尼安肇事項包輕判緩刑

相對於「大眼仔」，外借法甲蒙彼利埃的意甲AC米蘭前鋒尼安犯的罪就嚴重得多，他在2月2日駕駛時違規，碰到幾架車後撞上路邊大樹停下。尼安肇事逃逸不認是駕駛者，被指「頂包」，幸昨僅被蒙彼利埃法院輕判緩刑執行的18個月監禁，停牌3年、罰款700歐元及170小時社會服務令。

香港文匯報記者 梁志達



奧斯爾近來成為被批評的對象。 路透社

尼安正外借蒙彼利埃。 法新社

足壇雜錦

拿玻里 費倫天拿意甲齊和

昨晨意甲聯賽，最終9人應戰的費倫天拿藉馬迪亞斯費南迪斯完場前5分鐘的精彩罰球，作客逼和有1人被逐的帕爾馬；拿玻里希古恩入球領先下場亦臨近完場輸罰球被熱拿亞逼和1:1，拿、費於積分榜3、4位保持6分差距。

有外媒話朗尼有加人工

朗尼上周續約曼聯，盛傳周薪由25萬英鎊加到創英超新高的30萬英鎊，但英國《每日電訊報》引述消息稱，朗尼周薪仍為25萬鎊，然而曼聯會為他找個人贊助，讓其收入追上C·朗拿度和美斯之列。



希古恩(上)入波。

巴西終極集訓名單有卡卡

巴西隊主帥史高拉利公布了2014世界盃前最後一次集訓名單，回勇的AC米蘭中場卡卡與羅賓奴繼續榜上無名，朗拿甸亦沒入選，三位老將今夏很大機會無緣在自己同胞面前比賽了。

記者 梁志達